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Uvaženi čitaoci, 

u ovom broju donosimo naučna i stručna izlaganja sa treće međunarodne konferencije pod
nazivom “Uloga korporativnog menadžmenta u održivom razvoju savremenog turizma”, koja
je  održana 24. i 25. septembra 2010. godine u Neumu. Na ovom skupu govorilo se o korpo-
rativnom menadžmentu kao posljednjoj fazi razvoja menadžmenta i organizacije, održivom
razvoju kao svjetskoj paradigmi u globalnoj ekonomiji i turizmu kao strateškoj djelatnosti,
koji podstiče razvoj čitavog niza drugih djelatnosti i koji sve više u svijetu poprima obilježje
globalne industrije.

Na ovoj konferenciji  strani i domaći autori ponudili su više od 20 naučnih i stručnih radova,
te  nove ideje koje će kompanijama omogućiti da na opredjeljenjima održivog razvoja, Bosnu
i Hercegovinu učine atraktivnijom za novi ciklus privlačenja stranih investitora koji se očekuju
u svim oblastima, a posebno u turizmu. Autori referata su se fokusirali na upravljački, ekološki
i turistički aspekt održivog razvoja koji se, još uvijek, u naučnoj, ali i poslovnoj   javnosti BiH
dosta stidljivo elaborira. U referatima je ukazano na: društvenu odgovornost korporacija u
zaštiti okoliša, ulogu savremenih ekonomskih koncepata i modela u održivom razvoju i razvoju
turizma, neophodnosti obrazovanja za turizam i održivi razvoj, osiguranju  adekvatnog
okruženja i zakonskog okvira za održivi razvoj, usklađivanje strategije i strukture u održivom
razvoju i razvoju savremenog turizma i o drugim veoma važnim aspektima. Sve navedene i
druge ponuđene ideje i rješenja mogu se naći na stranicama ovog broja „Univerzitetske
hronike“.

Radovi su kategorizirani od strane recenzemtskog odbora.

Nadamo se da će i ovaj, kao i sadržaji drugih časopisa, zadovoljiti spektar interesovanja šire
čitalačke publike, a posebno onih koji se bave održivim razvojem, turizmom i korporativnim
upravljanjem. Korporativno upravljanje u turizmu je relativno nova ideja koja može doprini-
jeti bržem razvoju ove značajne djelatnosti, jer uključuje interese više subjekata za razvoj. 

Koristimo priliku da zamolimo cijenjene čitaoce našeg  časopisa za saradnju, prijedloge i
sugestije kako bi naš i Vaš časopis „Univerzitetska hronika“ učinili još sadržajnijim.

S poštovanjem, Glavni i odgovorni urednik
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